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Απόσπασµα της 

Αριθµ. Συνεδρίασης:    8 / 12-06-2019

Αριθµ. Απόφασης:         364  / 2019

 

ΘΕΜΑ:  Αποδοχή  χρηµατοδότησης  για  την  υλοποίηση  της  πράξης   µε  τίτλο:

«Ανάπτυξη  και  λειτουργία  δικτύου  εθελοντισµού  υποστήριξης   των

ευπαθών  οµάδων  πληθυσµού  στον  ∆ήµο  Σερρών» στο  πλαίσιο  του

Επιχειρησιακού Προγράµµατος <Κεντρική Μακεδονία 2014-2020>. 

           

 Στις Σέρρες και  στο ∆ιοικητήριο, σήµερα  την  12η του µηνός  ΙΟΥΝΙΟΥ  του έτους

2019,  ηµέρα  της  εβδοµάδος  ΤΕΤΑΡΤΗ  και  ώρα  19:00 συνεδρίασε  το  ∆ηµοτικό

Συµβούλιο Σερρών,  σε κατεπείγουσα συνεδρίαση,  ύστερα από την αριθµ.  8/06-06-

2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, που επιδόθηκε

σε όλους τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του

Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α’) «Νέα  Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και

της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτης». 

  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, σύµφωνα µε τις διατάξεις της

παρ.  2 του άρθρου  96 του Ν. 3463/2006, δεδοµένου  ότι σε σύνολο  40 ∆ηµοτικών

Συµβούλων, παρόντες ήταν 27, δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Γαλάνης Στέργιος (Πρόεδρος ∆.Σ.)

Γάτσιος Αθανάσιος (Αντιπρόεδρος ∆.Σ.) Καρπουχτσής Κωνσταντίνος

Καρύδας Νικόλαος

Αγιαννίδου Σταυρούλα Κυρτάσογλου ∆ηµήτριος

Λαζαρίδης Αβραάµ

Μερετούδης ∆ηµήτριος

Αραµπατζής Θεόδωρος

Μοσχολιός Ζωγράφος

Γιαννακίδης ∆ηµήτριος

Γκότσης Ηλίας Παπαβασιλείου Βασίλειος

Γρηγοριάδης Παναγιώτης Ραµπότας Ευθύµιος

Γρηγοριάδης Χρήστος Στεργίου Νικόλαος

∆ούκας Γεώργιος

∆ρίγκα Χρυσούλα Φωτιάδης Στέφανος

Χαρίτος Χρήστος

Θεοχάρης Μιχαήλ Χασαπίδης Κωνσταντίνος

Ιλανίδου - Βίλλιου ∆έσποινα Χατζηµαργαρίτης Μαργαρίτης

Καδής Γεώργιος Χράπας Παντελής
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ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Τσαλίκογλου  ∆ηµήτριος (Γραµµατέας  ∆.Σ.),  2.  Αναστασιάδης

Αντώνιος, 3. Αναστασιάδης Ηλίας, 4. Γάτσιος Ιωάννης, 5.  Γεωργούλα Σουλτάνα, 6.

Ηλιοπούλου  Σταλακτή,  7.  Καλαϊτζίδης  Αλέξανδρος,  8.  Καλώτα  Παναγιώτα,  9.

Μηλίδης  Θεόδωρος,  10.  Μπιτζίδου  Σοφία,  11.  Μυστακίδης  Παύλος,  12.  Τερζής

Βασίλειος, 13. Χρυσανθίδης Βασίλειος. 

   Οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των Τοπικών και ∆ηµοτικών Κοινοτήτων, κλήθηκαν

σύµφωνα µε τις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και παρών δεν

ήταν κανείς.  

  Ο  Πρόεδρος  του  ∆.Σ.,  µετά  την  διαπίστωση  απαρτίας,  κήρυξε  την  έναρξη  του

∆ηµοτικού Συµβουλίου, στην οποία ήταν  παρών ο ∆ήµαρχος κ. Αγγελίδης Πέτρος,

που κλήθηκε σύµφωνα µε τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.   

• Οι ∆ηµ. Σύµβουλοι κ.κ.:

-  Ραµπότας  Ευθύµιος,  προσήλθε  κατά  τη  διάρκεια  συζήτησης  του  4ου θέµατος  και

αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 11ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης.

-  Γιαννακίδης ∆ηµήτριος  και  Μερετούδης ∆ηµήτριος,  προσήλθαν κατά τη διάρκεια

συζήτησης του 7ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης.

- Στεργίου Νικόλαος, αποχώρησε µετά την ολοκλήρωση συζήτησης του 12ου θέµατος

της ηµερήσιας διάταξης.

- Καρπουχτσής Κωνσταντίνος, αποχώρησε µετά την ολοκλήρωση συζήτησης του 22ου

θέµατος της ηµερήσιας διάταξης.

• Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος ζήτησε τη σύµφωνη γνώµη του

Σώµατος  για  το  χαρακτήρα  του  κατεπείγοντος  της  συνεδρίασης  καθώς  και  των

θεµάτων αυτής.   

• Το  Σώµα  οµόφωνα  αποδέχτηκε  το  χαρακτήρα  του  κατεπείγοντος  τόσο  της

συνεδρίασης όσο και των θεµάτων αυτής. 

   Το  ∆ηµοτικό  Συµβούλιο  στην  παραπάνω  συνεδρίασή  του,  στο  10ο θέµα  της

ηµερήσιας  διάταξης,  ύστερα  από  την  υπ’ αριθµ.  16695 /  30-5-2019 εισήγηση  του

Τµήµατος Προγραµµατισµού του ∆ήµου, που έχει ως εξής:

    «  Κύριε ∆ήµαρχε,
     Σας ενηµερώνουµε ότι:

• µε  τη  µε  αριθ.  Πρωτ.:  3569/05.07.2017  Απόφαση  Περιφερειάρχη
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας εγκρίθηκε η Στρατηγική Βιώσιµη Αστική
Ανάπτυξη  του  ∆ήµου  Σερρών  µε  τίτλο  «Στρατηγική  Βιώσιµης  Αστικής
Ανάπτυξης Σερρών, η οποία χρηµατοδοτείται από το ΕΤΠΑ και το ΕΚΤ, µε
προϋπολογισµό  συνολικής  δηµόσιας  δαπάνης  4.719.000,00  €.  Με  την
ανωτέρω απόφαση εγκρίθηκε και η παροχή τεχνικής βοήθειας στον ∆ήµο
Σερρών, έως του ύψους 5 τοις χιλίοις της εγκεκριµένης συνολικής δηµόσιας
δαπάνης της ΣΒΑΑ µε βάση τις προβλεπόµενες διαδικασίες του Συστήµατος
∆ιαχείρισης και Ελέγχου,

• µε  τη  µε  αριθ.  Πρωτ.:  3585/05.07.2017 Απόφαση  Περιφερειάρχη
Περιφέρειας  Κεντρικής  Μακεδονίας  ορίστηκε  ο  ∆ήµος  Σερρών  ως
Ενδιάµεσος  Φορέας  του  Επιχειρησιακού  Προγράµµατος  «Κεντρική
Μακεδονία  2014-2020»,  σύµφωνα  µε  την  οποία  του  ανατέθηκαν
αρµοδιότητες/καθήκοντα και υποχρεώσεις Ενδιάµεσου Φορέα,
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• µε  τη  µε  αριθ.  Πρωτ.:  6741/03.12.2018  Πρόσκληση  υποβολής
προτάσεων  (Κωδ.  Πρόσκλησης:  117.9iii,  A/AOΠΣ  ΕΣΠΑ:  2638,  Α∆Α:
7Μ∆Ο7ΛΛ-ΚΥΕ)  της  Ειδικής  Υπηρεσίας  ∆ιαχείρισης  Ε.Π.  Περιφέρειας
Κεντρικής  Μακεδονίας  µε  τίτλο  «Ενίσχυση  κοινωνικής  συνοχής  και
καταπολέµηση  διακρίσεων  στην  περιοχή  παρέµβασης  της  Στρατηγικής
Βιώσιµης Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) της πόλης των Σερρών» του Άξονα
Προτεραιότητας   09Β  «Προώθηση  της  κοινωνικής  ένταξης  και
καταπολέµηση  της  φτώχειας  -  ΕΚΤ»,  καλείται  ο  ∆ήµος  Σερρών  να
υποβάλλει  την πρότασή του για ένταξη και χρηµατοδότηση της σχετικής
δράσης, 

• µε  τη  µε  αριθ.  78/2019 Απόφαση  ∆ηµοτικού Συµβουλίου  εγκρίθηκε  η
υποβολή  πρότασης  µε  τίτλο  «Ανάπτυξη  και  λειτουργία  δικτύου
εθελοντισµού υποστήριξης των ευπαθών οµάδων πληθυσµού στον  ∆ήµο
Σερρών»,  προϋπολογισµού   45.000,00  €  στο  πλαίσιο  της  ως  άνω
Πρόσκλησης υποβολής προτάσεων,

• µε  τη  µε  αριθ.  Πρωτ.:  1465/06.03.2019  Πρόσκληση  υποβολής
προτάσεων  (Κωδ.  Πρόσκλησης:  117.9iii,  A/AOΠΣ  ΕΣΠΑ:  2638,  Α∆Α:
Ω3ΜΜ7ΛΛ-ΖΓΘ)  της  Ειδικής  Υπηρεσίας  ∆ιαχείρισης  Ε.Π.  Περιφέρειας
Κεντρικής  Μακεδονίας  µε  τίτλο  «Ενίσχυση  κοινωνικής  συνοχής  και
καταπολέµηση  διακρίσεων  στην  περιοχή  παρέµβασης  της  Στρατηγικής
Βιώσιµης Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) της πόλης των Σερρών» του Άξονα
Προτεραιότητας   09Β  «Προώθηση  της  κοινωνικής  ένταξης  και
καταπολέµηση της φτώχειας - ΕΚΤ», δίνεται παράταση στον ∆ήµο Σερρών
στην  ηµεροµηνία  υποβολής  σχετικής πρότασης,  ήτοι  έως την  8/4/2019,
κατόπιν σχετικού αιτήµατός του προς την οικεία ∆ιαχειριστική Αρχή,

• µε την από 08.04.2019 Αίτηση του ∆ήµου Σερρών υποβλήθηκε στο ΟΠΣ
για χρηµατοδότηση η πρόταση µε τίτλο «Ανάπτυξη και λειτουργία δικτύου
εθελοντισµού υποστήριξης των ευπαθών οµάδων πληθυσµού στον  ∆ήµο
Σερρών», προϋπολογισµού  44.950,00 € στο  πλαίσιο  της  ως  άνω
Πρόσκλησης υποβολής προτάσεων, 

• µε  τη  µε  αριθ.  Πρωτ.: 2829/23.05.2019 Απόφαση  Περιφερειάρχη
Κεντρικής  Μακεδονίας  εντάχθηκε  η  πράξη  «Ανάπτυξη  και  λειτουργία
δικτύου  εθελοντισµού  υποστήριξης  των  ευπαθών  οµάδων
πληθυσµού  στον  ∆ήµο  Σερρών»  στον  Άξονα  Προτεραιότητας 09Β
«Προώθηση  της  κοινωνικής  ένταξης  και  καταπολέµηση  της  φτώχειας  -
ΕΚΤ» του  Ε.Π.  «Κεντρική  Μακεδονία»,  µε  συνολικό  προϋπολογισµό
43.400,00  €  (µε  κωδ.  ΟΠΣ:  5045031 και  συγχρηµατοδότηση  από  το
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο)

     Μέσω της ανάπτυξης του δικτύου εθελοντισµού του ∆ήµου Σερρών και της
προτεινόµενης  Πράξης  θα  δοθεί  η  δυνατότητα  να  αναπτυχθούν  συγκεκριµένες
δράσεις  κοινωνικής  αλληλεγγύης  και  πρόνοιας,  οι  οποίες  θα  απευθύνονται  σε
ευπαθείς οµάδες του πληθυσµού µε στόχο την ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής
και  τον  περιορισµό  των  διακρίσεων  που  υφίστανται  οι  οµάδες  αυτές  στην
καθηµερινή τους  διαβίωση.  Επίσης,  θα υπάρχει  µέριµνα για  την προαγωγή  και
ανάπτυξη της σωµατικής, πνευµατικής, ηθικής και αισθητικής αγωγής των παιδιών,
των νέων και όλων των δηµοτών για την ενθάρρυνση και ενεργοποίησή τους στην
ανάπτυξη των εθελοντικών δράσεων.

     Βασικός σκοπός της προτεινόµενης Πράξης είναι η ανάδειξη και η αξιοποίηση
του συνόλου του τοπικού δυναµικού που δραστηριοποιείται στον χώρο του εθελο-
ντισµού στον ∆ήµο Σερρών. Βασικό στοιχείο προς την κατεύθυνση αυτή είναι η
δηµιουργία µίας βάσης πληροφοριών και η καταγραφή όλων των συλλόγων, οργα-
νώσεων και επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον τοµέα του εθελοντισµού. 
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Ταυτόχρονα, θα γίνει καταγραφή των δυνατοτήτων να συνεισφέρουν µε τις υπη-
ρεσίες τους, όσο και των ικανοτήτων, γνώσεων, δεξιοτήτων ή εµπειριών κάθε δη-
µότη εθελοντή για προσφορά αντίστοιχου εθελοντικού έργου. Επίσης, σηµαντικές
είναι οι ενέργειες ευαισθητοποίησης, ενηµέρωσης και πληροφόρησης τόσο αυτών
που δραστηριοποιούνται ή έχουν την επιθυµία να συµµετέχουν σε δράσεις εθελο-
ντισµού, όσο και των αντίστοιχων πληθυσµιακών οµάδων στις οποίες απευθύνο-
νται οι δράσεις εθελοντισµού.

Λαµβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, παρακαλούµε να εισηγηθείτε:
Α)  την αποδοχή ένταξης και χρηµατοδότησης για την υλοποίηση της πράξης µε
τίτλο «Ανάπτυξη  και  λειτουργία  δικτύου  εθελοντισµού  υποστήριξης  των
ευπαθών  οµάδων  πληθυσµού  στον  ∆ήµο  Σερρών» στο  πλαίσιο  του  Ε.Π.
«Κεντρική Μακεδονία 2014-2020», συνολικού προϋπολογισµού 43.400,00 €,
Β) την αναµόρφωση του προϋπολογισµού του ∆ήµου Σερρών για το έτος 2019,

Γ) τη δηµιουργία ξεχωριστής λογιστικής µερίδας για την παραπάνω πράξη »,

και  σχετική  συζήτηση,   έχοντας  υπόψη  την  µε  αριθ.  Πρωτ.:   2829/23.05.2019

Απόφαση  Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, µε την οποία εντάχθηκε η πράξη

«Ανάπτυξη και λειτουργία δικτύου εθελοντισµού υποστήριξης των ευπαθών οµάδων

πληθυσµού  στο  ∆ήµο  Σερρών» στον  Άξονα  Προτεραιότητας  09Β  «Προώθηση  της

κοινωνικής  ένταξης  και καταπολέµηση της φτώχειας - ΕΚΤ» του Ε.Π. “Κεντρική

Μακεδονία”,  µε συνολικό προϋπολογισµό 43.400,00 € (µε κωδ. ΟΠΣ 5045031 και

συγχρηµατοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο), 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Α) Αποδέχεται  χρηµατοδότηση  ποσού  43.400,00  € για  την  υλοποίηση  της

πράξης  µε τίτλο: «Ανάπτυξη και λειτουργία δικτύου εθελοντισµού υποστήριξης των

ευπαθών οµάδων πληθυσµού στο ∆ήµο Σερρών», την ένταξη της παραπάνω πράξης,

στο πλαίσιο του Ε.Π. <Κεντρική Μακεδονία 2014-2020>. 

  

Β) Αναµορφώνει τον προϋπολογισµό του ∆ήµου χρήσης 2019, ως εξής: 

                  (52η Αναµόρφωση οικονοµικού έτους 2019)

Εγγράφει πιστώσεις  σε  κωδικούς  εσόδων/εξόδων  (δηµιουργία),  µε  την

ενδιάµεση χρήση του αποθεµατικού (ως διάµεσος λογαριασµός) ενώ βεβαιώνεται ότι

το σύνολο του αποθεµατικού δεν υπερβαίνει το 5% των τακτικών εσόδων του ∆ήµου,

ως εξής: 

ΕΓΓΡΑΦΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΣΕ: ΕΓΓΡΑΦΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΣΕ:

1217.04

ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗ ΣΤΟ

ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ "ΚΕΝΤΡΙΚΗ

ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑ 2014-2020" ΓΙΑ

ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ

"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

∆ΙΚΤΥΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΕΥΠΑΘΩΝ

ΟΜΑ∆ΩΝ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΣΤΟΝ

∆ΗΜΟ ΣΕΡΡΩΝ"

43.400,00€ 60.6162.002

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ

"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

∆ΙΚΤΥΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΕΥΠΑΘΩΝ

ΟΜΑ∆ΩΝ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΣΤΟΝ

∆ΗΜΟ ΣΕΡΡΩΝ" ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

"ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑ 2014-2020"

43.400,00€

ΣΥΝΟΛΟ 43.400,00€ ΣΥΝΟΛΟ 43.400,00€
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     Γ) Η ψήφιση (διάθεση) της σχετικής πίστωσης θα γίνει µε απόφαση ∆ηµάρχου. 

    ∆) ∆ίδει εντολή στο Τµήµα Λογιστηρίου να δηµιουργήσει ξεχωριστή λογιστική

µερίδα για την ως άνω πράξη.  

Στην  απόφαση  αυτή  µειοψήφισε  ο  ∆ηµοτικός  Σύµβουλος  κ.  Καρύδας

Νικόλαος,  τονίζοντας  ότι  δεν  θα  έπρεπε  να  είναι  υπεύθυνος   ο  ∆ήµος,  για  την

υποστήριξη  ευπαθών  οµάδων,  αλλά  ό,τι  το  Κράτος  έχει  υποχρέωση  παροχής

υπηρεσιών πρόνοιας. 

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

        

          Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                         

           ΓΑΛΑΝΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ                         

                                                                                                ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                              Όπως υπογράφουν στο πρακτικό

      Σέρρες   14-06-2019

       Πιστό Αντίγραφο

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

  ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ   

   Μ. Ε. ∆.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ∆. Σ.           

           

 ΓΑΡΥΦΑΛΙΑ ΠΑΓΚΑΛΟΥ
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